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Szilágyi  Zsolt,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  elnöke  is  beszédet  mondott  Marosvásárhelyen,  a
Postaréten, a Székely Szabadság Napján. A pártelnök kijelentette: a majdani székely autonómia
sikeresebb lesz, mint a 100 éves bukaresti  adminisztráció, és stabilitást,  biztonságot, valamint
nyugalmat hoz majd a térségbe.

„Gratulálnunk kell a Székely Szabadság Napját megszervezőknek, hiszen egy olyan országban élünk,
ahol szükség van bátor kiállásukra a megfélemlítési törekvésekkel szemben. Harcuk azonban csak
akkor lehet sikeres, ha mellettük állunk, függetlenül attól, hogy Nagyváradról, Szatmárnémetiből,
Székelyudvarhelyről  vagy  Gyergyószentmiklósról  érkeztünk  ide.  Be  kell  látnunk:  a  székely
autonómia  ügye  egyetemes  magyar  ügy.  Ha  a  székelyek  erősek,  a  magyarok  erősek,  ha  a
magyarok erősek, Erdély is erős” – jelentette ki Szilágyi Zsolt.

A  pártelnök  hozzátette:  január  8-án  a  három erdélyi  magyar  párt  közös  nyilatkozatot  írt  alá,
melyben világosan kimondták, közös céljuk Székelyföld önrendelkezésének kivívása és az erdélyi
magyarok közösségi és kulturális autonómiájának megteremtése. „Hittel valljuk, hogy az autonómia
a  megoldás,  és  reméljük,  nem  csak  közös  nyilatkozatot,  hanem  közös  akciótervet  is
megfogalmazhatunk önrendelkezésünk kivívása érdekében, hiszen egyedül ez garantálja Románia
és térség stabilitását.  Egy olyan országban élünk,  ahol  a  kormány feszültséget  kelt,  a  román
miniszterelnök pedig akasztással fenyegetheti meg azokat, akik ragaszkodnak saját szimbólumaik
használatához. Mi nem süllyedhetünk erre a szintre, hiszen békében és szeretetben akarunk élni



román barátainkkal. Ezért van szükség Székelyföld autonómiájára is” – hangsúlyozta Szilágyi. A
Néppárt elnöke hozzátette: egyértelmű jelei vannak annak, hogy Bukarest nem akarja meghallani
az erdélyi magyarok hangját, s másodrangú állampolgárokként tekint rájuk. „Nem szabad hagynunk,
hogy átnézzenek rajtunk. Brüsszel, Washington, Berlin és Moszkva is akkor fog csak felfigyelni ránk,
ha egységet mutatunk és nem adjuk fel szabadságvágyunkat. Azt kérjük a román kormánytól, hogy
ne  utasítsa  el  a  párbeszédet,  hiszen  a  kinyújtott  kéz  el  nem fogadása  feszültséget  szülhet.
Ugyanakkor  ismét  hangsúlyoznunk  kell:  az  autonómiatörekvések  a  lehető  legerősebb
lojalitásnyilatkozatok,  amit  Románia  irányába  tehetünk”  –  jelentette  ki  a  Néppárt  elnöke,  aki
beszéde zárásaképp hozzátette: meggyőződése, hogy a majdani székely autonómia sikeresebb lesz,
mint a 100 éves bukaresti adminisztráció.
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